

Отчет о проведении городской тематической недели «Зимние игры и забавы» в МКДОУ №13 «Родничок».

В МКДОУ № 13 «Родничок» с 20 по 24 января 2014 г. прошла тематическая неделя «Зимние игры и забавы». На каждый день педагоги разработали мероприятия согласно тематическому плану ДОУ:

20 января – Открытие тематической недели. «День зимних игр».

21 января – «День творчества».

22 января – «День безопасного поведения зимой».

23 января – «День сказки».

24 января – «Закрытие недели». Музыкально – спортивный праздник «Зимушка – зима».

Началась неделя с украшения участков для прогулки флажками, снежинками и другими поделками изготовленными совместно с детьми. После дети и взрослые приняли участие в спортивном развлечении.



К ребятам в гости пришли веселый Снеговик, Петрушка и госпожа Простуда, которые поиграли с детьми в увлекательные игры. А дети показали свою сноровку и быстроту.

На прогулках дети лепили из снега, катались на санках, рисовали узоры на снегу, строили снежные крепости.





Также ребята стали участниками эксперимента со льдом «Тает – не тает», в ходе которого они узнали о свойствах льда.

Изготавливали и замораживали цветные льдинки.



Льдинками украшали «каравай».





Рисовали на снегу.



Потрудились ребята и в мастерской.
Рисовали, клеили и лепили.



Посмотрели спектакль «Морозко»



В уголках творчества была оформлена выставка «Зимушка хрустальная», где были представлены плоды совместного творчества детей и родителей.



Завершением недели «Зимние игры и забавы» стал музыкально-спортивный праздник для детей «Зимушка-зима»



Ребята отгадывали загадки, состязались в ловкости и сноровке и играли в забавные игры. Дети и родители получили заряд бодрости и **хорошее настроение.**

